
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

 

Satuan Pendidikan  : TK Duhung 

Kelas/Semester :  Kelompok B/1  

Hari / Tanggal :  Kamis, 9 November 2021 

Tema :  Tanaman 

Sub Tema :  Tanaman  Pisang 

Topik :  Aku Sayang Tanaman Ciptaan Tuhan 

Pembelajaran ke :  Minggu - 16 

Alokasi waktu :  07.30 s/d 10.00 WIB ( 2,5 Jam ) 

 

 
KOMPETENSI DASAR 

 

- Nilai Agama Moral : 1.1 . Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya 

 

- Fisik Motorik  : 3.3. Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk  

            pengembangan motorik kasar dan motorik halus 

     4.3. Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik  

                                                kasar dan halus 

 

- Kognitif  : 3.6. Mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna, bentuk,  

                                                ukuran,pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya) 

     4.6. Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda di 

                                                sekitar yang dikenalnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola,  

                                                sifat, suara, tekstur,   fungsi, dan ciri-ciri lainnya) melalui 

                                                berbagai hasil karya  

   

- Bahasa   : 3.12.Mengenal keaksaraan awal melalui  bermain 

     4.12. Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai 

              bentuk karya 

 

- Sosial Emosional : 2.8. Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian 

     2.9. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap peduli dan mau 

                       membantu jika diminta bantuannya 

 

- Seni   : 3.15.Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 

     4.15. Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan 

              berbagai media 

 

ALAT DAN BAHAN : 

- Daun Pisang, pelepah pisang, kulit pisang, buah pisang, kertas  bergambar pisang, 

pensil, perekat 

 

MATERI 

 
1. Membuat stempel dengan pelepah pisang 

2. Membuat ayaman tikar dengan daun pisang 

3. Menghubungkan huruf awal dari kata “pisang” 

4. Mengurutkan dari tinggi ke rendah dengan kulit pisang 



METODE 

1. Bercakap-cakap 

2. Pemberian Tugas 

3. Praktek langsung 

4. Hasil Karya 

 
SUMBER BELAJAR 

Tanaman pisang  yang ada di sekitar anak 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN: 

1. Mampu melakukan gerakan badan; tangan; kaki  secara terkoordinasi dalam 

menirukan berbagai gerakan yang teratur    

2. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap mandiri dan peduli serta mau membantu 

jika diminta bantuannya   

3. Mampu mengenal benda dengan mengelompokkan berdasarkan tinggi rendah 

4. Mampu menunjukkan  bentuk simbol huruf 

5. Membuat karya seni sesuai kreativitasnya   

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

 

PEMBUKAAN:  

1. Salam dan berdo’a 

2. Gerak dan lagu“ Aku Pohon Pisang Yang subur” 

3. Bercakap-cakap tentang tanaman pisang 

 4. Menginformasikan  kegiatan main yang akan dilakukan hari ini 

 

INTI  

1. Me- cap/stempel dengan pelepah pisang 

2. Menganyam tikar dengan daun pisang segar dan daun pisang layu  

3. Menghubungkan huruf awal yang tepat dari gambar buah pisang  

4. Mengurutkan potongan kulit pisang dari yang tinggi ke rendah 

  

ISTIRAHAT 

 Bermain di halaman sekolah, cuci tangan, berdo’a , makan dan minum bekal yang di bawa 

dari rumah 

 

RECALLING:  

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan  

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain  

3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya  

4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak  

 

PENUTUP  

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini  

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, kegiatan main apa yang  

    paling disukai 

 3. Menginformasikan kegiatan untuk besok  



4. Salam dan Do’a Pulang 

 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN : 

 

 1. Ceklis 

 Nama Anak : ............... 

  

KD 

DAN BIDANG 

PENGEMBANGAN 

INDIKATOR CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

NAM . 1.1 Mengenal dan menyayangi tanaman 

pisang sebagai ciptaan Tuhan 

    

FM. 3.3 ; 4.3 Menggunakan anggota tubuh dalam 

mengikuti gerak dan lagu 

    

KOG. 3.6 ; 4.6 Mengurutkan berdasarkan tinggi 

rendah 

    

BHS. 3.12 ; 4.12 Menghubungkan huruf awal dengan 

tepat 

    

SOSEM. 2.8 ; 2.9 Mengerjakan tugas sendiri tanpa 

dibantu 

    

SENI. 3.15 ; 4.15 Membuat kreativitas dari daun pisang 

dan pelepah pisang 

    

Ket:  

BB = Belum Berkembang 

MB = Mulai Berkembang 

BSH = Berkembang Sesuai Harapan 

BSB = Berkembang Sangat Baik  

 

2. Hasil Karya Anak 

Hasil karya yang dibuat anak berupa stempel dari pelepah pisang dan hasil anyaman  

 

3. Penugasan 

Hasil tugas anak mengurutkan kulit pisang dari tinggi ke rendah 

 

4. Catatan anekdot 

 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/perilaku 

    

 

 

      Palangka Raya, 9 November 2021 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Duhung,       Guru Kelompok B, 

 

 

 

------------------------                                                                 -------------------------- 

  


